

«Живёшь на улице героя. Что знаешь о судьбе его?»

патриотическая акция



Говорят, что, не зная своего прошлого, невозможно построить будущее. Но как часто мы об этом вспоминаем? А уж тем более стараемся хоть на какую-то толику проникнуть в тайны прошлого? Например, прогуливаясь по той или иной улице нашего городка, задумываетесь ли вы о том, в честь какого человека или события она названа...

В преддверии 70-летия Великой Победы отделом библиотечного маркетинга центральной районной библиотеки проведена патриотическая акция «Живёшь на улице

героя. Что знаешь о судьбе его?», направленная на формирование у ныне живущего поколения патриотического сознания и ознакомление жителей с улицами, названными в честь героев Великой Отечественной войны. В Хотимске это ул. Горобца, ул. Болдина.

С 2011 года навсегда в летопись Хотимщины вписалась улица Михаила Корнеевича Пилипенко, названная в честь Героя Советского Союза, уроженца нашего района. Улица имеет протяжённость 500 метров и насчитывает 12 домов. Библиотечные работники прошли по

улице, раздали информационные буклеты о подвиге героя, флажки с голубями – символ акции, воздушные шары. Провели опрос среди жителей, знают ли они, в честь кого названа улица, на которой проживают.

Акция вызвала интерес, как у молодого поколения, так и жителей старшего возраста.

